

齐鲁酒水

寻找老酒

2012山东首届寻找民间老酒活动第一站将在潍坊举行

省内白酒专家潍坊鉴酒

由本报与山东白酒协会共同举办的“2012山东首届寻找民间老酒活动”第一场,将于本月13日在潍坊举行。届时包括山东白酒协会副会长姜祖模在内的十几名白酒专家齐聚潍坊,共同鉴定当地消费者手中藏有的老酒。

记者 王丛

已有近百名
藏酒爱好者报名

“你们的鉴酒活动在什么地方举行?”“我这儿有几瓶

景芝白干能给鉴定下吗?”“对老酒的生产日期有什么要求?”寻找民间老酒第一站在潍坊举行的公告一经刊发便接到了不少藏酒爱好者的电话。据不完全统计,截至记者发稿报名人数已近百人。

据悉,如此大范围的寻找民间老酒活动在山东省内来说尚属首次,在全国范围内也不多见。“本来活动准备周末举行,后来因为整体活动的需要调整到了周一,藏酒爱好者参与活动热情之高是我们当初没有想到的。”主办方有关负责人说。

鉴定白酒以鲁酒为主

此次前往潍坊鉴定除了省白酒协会抓家之外,其余

都来自各大鲁酒企业。“这次参与鉴酒的专家都有着30年以上的工作经验,可以说他们对各个地区的酒都非常熟悉。”山东省白酒协会副会长姜祖模告诉记者,为了保证藏酒爱好者手中的酒能够得到精确鉴定,此次鉴酒活动将采取专家合议的形式对老酒进行鉴定估价。

同时,姜祖模介绍,此次鉴定的白酒以鲁酒为主。“我们自己生产的酒自己熟悉,在没有把握的情况下鉴定外

省的酒对藏酒爱好者不负责。”据悉,此次寻找到的优质老酒将由山东省白酒协会和齐鲁晚报联合颁发收藏证书。十分具有收藏价值的老酒还将拿到拍卖会上予以拍

老酒年份将按四档划分

据介绍,为了更好地给老酒进行价值评估,经过组委会讨论决定,将此次寻找到的民间老酒按四档进行估

价。这分别是1986年之前(含86年),1987至1993年,1994年至1997年以及1998年至2002年。对于年份少于10年的酒将不予鉴定。

同时,在估价上还将对高度和低度酒进行区分。“高度酒能够得到长久保存,而低度酒时间久了虽然有一定历史意义但已经失去了其本身的实用价值。”姜祖模说。为此,此次鉴酒活动中以40度为标准,同样年份的白酒低度的将比高度的折价30%。

“健康饮酒 科学养生”大型公益活动启动

2012年8月4日,“健康饮酒 科学养生——2012中老年健康饮酒科普中国行”大型公益活动在山东济南隆重启动。中国保健协会、中国酒业协会、贵州茅台集团白金酒及多家媒体联合向社会发布了《健康饮酒科学养生倡议书》。

“健康饮酒 科学养生——2012中老年健康饮酒科普中国行”大型公益活动,将围绕“健康饮酒 科学养生”的主题,在全国范围内开展“健康饮酒”万人签名活动、“健康饮酒 科学养生”知识讲座、“禁止酒驾”普法教育活动,旨在普及健康饮酒知识,让更多中老年人坚定对“健康饮酒 科学养生”的认识,掌握健康饮酒和科学养生知识,使每个饮酒者都

能意识到健康饮酒的重要性,找到最适合自己的饮酒方法,引导全社会关注并树立“健康饮酒”观念,抵制过量饮酒、长期酗酒;掀起个人、家庭、单位之间的互动,达成全社会对于“健康饮酒 科学养生”的共识,并且最终形成新时代健康饮酒的文化观。

在启动仪式上,中国保健协会副秘书长王钟表示,中国酒文化源远流长,承载了很多中华文化的精髓和民风民俗。人类最初的饮酒行为虽然还不能称之为饮酒养生,但却与养生保健、防病治病有着密切的联系。大量研究表明,适量饮酒可促进消化,加速血液循环,调节改善体内生化代谢,还能延年益寿。但是,随着社会发展和

酒文化的变异,以及人们生活水平的提高,人们对酒的需求超出了健康饮酒的界限,形成了一些不好的饮酒习惯和习俗,出现了一些过量饮酒、长期酗酒的情况,产生危害健康、损害家庭、破坏治安等问题,有悖于当代健康生活、和谐社会的价值观。而作为社会重要支柱的中老年群体更应“健康饮酒,科学养生”。

全国政协委员、中国中医科学院原院长傅世垣先生在启动仪式上为大家生动讲解了健康饮酒与科学养生的关系。

贵州茅台集团白金酒代表酿酒企业表示,酒企应当主动



承担社会责任,为消费者健康负责,倡导健康饮酒。

启动仪式同时,“健康饮酒 科学养生——万人签名活动”在济南泉城广场同步举行,《健康饮酒科学养生倡议书》引起大家的共鸣,活动受到广大市民的强烈关注和积极参与,市民纷纷表示,活动的开展将促进人们的健康和社会和谐。

恩科,“法国酒庄之旅”捎回好酒

山东人不愁喝到保真拉菲系列

本报记者 王宗一

骄阳7月,应济南恩科商贸公司的邀请,记者有幸参加了“法国酒庄之旅”的探访活动。为期十天的探访活动,把处在法国东南部的勃艮第、里昂、波尔多著名葡萄酒产区和有名气的酒庄几乎看了个遍。探访让记者对法国各色葡萄酒的生产及酿制开了眼界。波尔多是法国最大的葡萄产区,大片大片的葡萄园随着山脉的起伏,与天相接。此时的波尔多正是各色葡萄浆果期,至九月中旬便进入采摘时节。那

时,大大小小的酒庄早已准备好了各式各样的缸缸罐罐随时盛装着丰收果实的到来……

在波尔多,我们幸运的探访了拉菲、拉图、玛高法国著名的五大酒庄其中三大酒庄及部分二、三级酒庄。在气势恢宏的拉菲古堡的酒庄里,热情的法国人为我们开启了一瓶07年份的大拉菲红葡萄酒款待我们,让我们感受到了其至高无上的品质。在拉菲古堡的销售流称图表上我们看到,拉菲系列葡萄酒在源源不断地流向中国,流向山东。山东人和法国红白葡萄酒真的

很有缘。

此次,“法国酒庄之旅”济南恩科商贸公司与拉菲、路易亚都、克拉克等酒庄递受了订货计划合同书,不少中高低档法国系列葡萄酒将在中秋国庆两节前,投放山东市场。济南恩科商贸公司是一间以做酒水为主的公司。几年来,该公司在市场中建立起了良好的经营信誉,其优质产品除团购外,主要提供给了喜来登、索菲特、皇冠假日、俏江南等著名大酒店,法国大拉菲红葡萄酒在高档商场恒隆有售。据了解,济南恩科商贸公司是法国拉

菲酒庄在山东的授权代理商,眼下公司已把法国拉菲系列的“杜哈米隆古堡”、“岩石古堡”、“拉菲传奇系列”、“拉菲尚品系列”及奥希耶古堡“雾禾山谷”等红、白葡萄酒包揽了进来,同时还囊括了智利巴斯克酒庄的“巴斯克十世”、阿根廷凯洛酒庄的“凯洛”红葡萄酒、澳大利亚瑞森国际酒业(集团)公司的金、银、黄袋鼠系列原瓶进口葡萄酒更是该公司的主打品牌。前不久,“恩科”又被国内著名的保乐力加美酒公司看中,授权济南地区唯一总代理,负责法国产“巴黎之花”、“玛姆”香槟酒及澳大利亚盛名杰卡斯酿酒师甄选系列葡萄酒的推广。

公司电话:0531-81181358
团购热线:18653110222

泰山酒业牵手酒仙网

五岳独尊开始网上销售

8日上午,泰山酒业与酒仙网签署战略合作协议,这意味着泰山旗下的泰山特曲、五岳独尊等主打白酒品牌,开始在网络上销售,成为鲁酒企业又一进军网店代表,这也是鲁酒销售模式大转变的具体体现。

泰山酒业有着近七十年的辉煌历史,经过几代泰酒人的薪火相传,公司由当初不见经传的小酿酒作坊,逐步发展成为山东白酒的领军企业,综合实力和经济效益连续十余年保持全省同行业领先,是中国白酒工业经济效益十佳企业、中国芝麻香型白酒领军企业、中国低度浓香型白酒著名企业,公司实施多元化发展,除主业白酒外,还进军蛋白饲料、复合肥料、彩色印刷、奶牛养殖及乳品加工、活性水、资本运营等多个领域。

经过几个月的相互考察和洽谈,本着“真诚、理解、共赢”的理念,8日上午,泰山酒业集团与酒仙网签署了战略

合作。这意味着泰山旗下的泰山特曲、五岳独尊等主打白酒品牌,开始在网络上销售,成为鲁酒企业又一进军网店代表。

泰山酒业总经理张铭新告诉记者,泰山酒业转变发展模式,提升产品结构,实现“泰山”品牌的再造,公司实施双品牌战略,重点加强对五岳独尊这一中高端品牌的打造。去年成功推出了10年、15年、20年三款五岳独尊年份酒,受到了业内专家和广大消费者的认同。另外,专卖店建设是公司今年推出的新举措。通过一系列举措,五岳独尊表现出强劲的发展势头,今年上半年销售额就达到去年全年的总额,增幅达到了100%,从而带动了产品结构的整体提升和优化,实现了历史性的突破。相信凭借酒仙网先进的电子商务系统和完善的物流、配送体系,凭借泰山品牌在全国的知名度和美誉度,必将使双方达到长期合作共赢的目标。



寻找老酒

2012山东首届
寻找民间老酒活动

【第一站：潍坊】时间：8月13日 鉴定地点：潍坊

山东景芝酒业潍坊新办事处（潍坊市高新区东风东街与志远路交叉口向北200米）

第二站 济宁、菏泽、泰安、临沂、德州（时间、地点待定）

第三站 济南、淄博、聊城、枣庄、滨州（时间、地点待定）

报名热线：0531-85196215 4006217779 4001687779